
 

 

 2021/2022سنة الدراسية : ال المؤسسة : احمد توفيق المداني

 ساعــة واحـدة دة : ـالم لفــرض الأول فــي الــرياضيات ا
 
 

 :  التمرين الأول 
 

 .   𝟕𝟗𝟐و      𝟓𝟓𝟎 أوجد القاسم المشترك الأكبر للعددين-1 

 على شكل كسر غير قابل للإختزال  .  𝟓𝟓𝟎𝟕𝟗𝟐أكتب الكسر   -2 

𝒙𝟐إستنتج حلا للمعادلة     -3  = 𝟓𝟓𝟎𝟕𝟗𝟐    . 

𝑳  بين أن  -4  = 𝑳 حيث :     𝟏 = √𝟓𝟓𝟎𝟕𝟗𝟐 + 𝟓𝟔 × 𝟏𝟓 
 

 : ثاني التمرين ال  
 

𝑨 ان حيث : ـــعددان حقيقي 𝑩و   𝑨 ليكن  -  = 𝟑√𝟕𝟓 − 𝟓√𝟐𝟕 + 𝑩و                       𝟑√𝟐 = √𝟑−𝟏√𝟑  

 عدد طبيعي .  𝒂حيث  𝒂√𝟑   على شكل 𝑨أكتب العدد  -1 

 .على شكل كسر مقامه عدد ناطق    𝑩إجعل العدد   -2 

𝑬     عدد طبيعي حيث : 𝑬بين أن   -3  = 𝑨𝟐 + 𝟑𝑩 

 
 غدًا تُرضيكَ أيّام القَطافِ فلا تنطفئ
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